
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República 

A propósito da Petição nº 176/XI/2 apresentada pelo Grupo “Pensar Odivelas”, que solicita à

Assembleia da República que recomende ao Governo a abertura ao público, aos sábados,

domingos e feriados, das 09:00 às 19:00 horas, do Mosteiro de S. Dinis e S. Bernardo,

conhecido como Mosteiro de Odivelas, foram pedidas pela 8ª Comissão informações sobre

este assunto ao Ministério da Defesa Nacional (MDN) e à Câmara Municipal de Odivelas

(CMO).

1.

Nas respostas, as duas entidades realçam o valor histórico e arquitectónico deste

monumento e referem que pretendem rever o horário e o regime de abertura ao público deste

monumento. Adiantaram ainda que está a ser analisado um protocolo, cuja versão inicial foi

entregue em Maio pelo Ministério da Defesa à Câmara Municipal de Odivelas, com vista ao

estabelecimento de um novo regime.

2.

Na audição aos peticionários feita pela 8ª Comissão no dia 23 de Agosto, o grupo “Pensar

Odivelas” afirmou desconhecer as diligências ou a natureza do projecto de protocolo que está

a ser ultimado pelas duas entidades referidas.

3.

Nas respostas entregues na 8ª Comissão pelo MDN e a CMO não está especificado qual a

natureza do protocolo, referindo apenas a intenção da sua existência e não a natureza do

conteúdo ou os termos.

4.

Assim, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, venho

requerer através de V. Ex.ª, ao Ministro da Defesa Nacional, resposta às seguintes

perguntas:

Quais os termos do protocolo que está a ser elaborado entre a o Ministério da Defesa e a

Câmara Municipal de Odivelas?

1.

2. Se o Ministério da Defesa tem conhecimento das propostas e pretensões apresentadas e

defendidas pelo Grupo “Pensar Odivelas” e se está a considerá-las?



3. Quais as propostas iniciais de ambas as partes?

4. Para quando está prevista a conclusão do protocolo?

Palácio de São Bento,  sexta-feira, 16 de Setembro de 2011

Deputado(a)s

INÊS TEOTÓNIO PEREIRA(CDS-PP)

MICHAEL SEUFERT(CDS-PP)

JOSÉ RIBEIRO E CASTRO(CDS-PP)

JOSÉ LINO RAMOS(CDS-PP)

ADOLFO MESQUITA NUNES(CDS-PP)

JOÃO GONÇALVES PEREIRA(CDS-PP)

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

ABEL BAPTISTA(CDS-PP)

TERESA CAEIRO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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